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У Болгарії оголосили
остаточні результати
парламентських виборів
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Партія проросійського Радева здобула 130 мандатів
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Остаточні результати визначили склад 52-го Національного
збору та розподіл мандатів між політичними силами. Лідером
стала "Прогресивна Болгарія" Румена Радева, яка сформує
найбільшу фракцію у новому парламенті.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Novinite.

Читайте також: Болгарський "Орбан" здобуває однопартійну
більшість у парламенті

Партія "Прогресивна Болгарія", яку пов’язують із колишнім
президентом Руменом Радевим, набрала 1 444 924 голоси, або
44,594%.

Друге місце посіла партія "ГЕРБ" Бойко Борисова з результатом
433 755 голосів (13,387%). Третьою стала коаліція "Ми
продовжуємо зміни - Демократична Болгарія", яка отримала
408 845 голосів (12,618%). Різниця між ними становить майже
25 тисяч голосів.

До парламенту також проходить "Демократична партія Болгарії"
Деляна Пеєвського - 7,120% голосів. Найменшою фракцією
стане партія "Відродження" Костадіна Костадінова, яка
подолала прохідний бар’єр із результатом 4,257%.

Низка політичних сил не змогла пройти до парламенту, не
подолавши 4-відсотковий бар’єр. Серед них - "Моральність,
єдність, честь", "Велич", Болгарська соціалістична партія та
"Сяяння".

За кордоном "Прогресивна Болгарія" також стала лідером
голосування, випередивши інші політичні сили серед виборців
діаспори.

Згідно з остаточним розподілом мандатів, "Прогресивна
Болгарія" отримує 130 місць у парламенті. "ГЕРБ" матиме 39
депутатів, коаліція "Ми продовжуємо зміни - Демократична
Болгарія" - 37, "Демократична партія Болгарії" - 21, а
"Відродження" - 13 мандатів.
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Голосування 19 квітня стало вже восьмими парламентськими
виборами у Болгарії з 2021 року, що свідчить про тривалу
політичну нестабільність у країні. Виборці обирали 240
депутатів у 31 багатомандатному окрузі, а сам процес
організовував тимчасовий уряд.

Новий склад парламенту має сформувати уряд і ухвалити
державний бюджет, тому результати голосування визначають
подальший політичний курс країни.

Раніше повідомлялося, що одним із головних фаворитів виборів
був Румен Радев. Його риторику та позиції, зокрема щодо
контактів із Росією, неодноразово порівнювали з підходами
угорського прем’єра Віктора Орбана.

Очікується, що потенційний вплив Радева на формування уряду
може позначитися на зовнішній політиці Болгарії, зокрема у
питаннях підтримки України в межах ЄС та НАТО.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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